DESAFIO
GAUDERIO

Vamos brincar de loteria! Basta fazer os calculos , identificar
a coluna com a resposta correta e marcar um
Quero ver quantos pontos vocé vai alcancar!

a) 1.234 + 1.100 (2.350 | 2344 (2332
b) 2.300 - 300 [2.500 | 2.600] 7.000)
o | 3sso+230 | (3780) | (3550 | | 5.785)
d) 435 + 210 | 635 ‘ (655 ] 645
e)  4.654-2.355 [2-390) | [2299 ' (2,499
f) _ 3.125-2.125 (1.100 | ' [2.200] ' {1.000 |
g | 786 + 231 T.017] I ooy | 007 |
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h) 654 +765
i) 1.640 + 430 [Z070) [ 2.700 2.007
1) 3.678 - 678 [3:000) 3.078
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